

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 12 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 07 квітня 2023 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження програм вступних фахових іспитів для вступників, які вступають за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальностями 011 «Освітні педагогічні науки», 051 «Економіка», 073 «Менеджмент», 126 «Інформаційні системи і технології».

**УХВАЛИЛИ:** ЗАТВЕРДИТИ програми фахових вступних іспитів для осіб, які вступають для здобуття ступеня магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами в передбачених Правилами прийому випадках та розмістити їх в установлені строки, відповідно до правил прийому до ХНЕУ ім. С.Кузнеця в 2023 році, на вебсайті університету [www.hneu.edu.ua](http://www.hneu.edu.ua).

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження програм вступних іспитів з іноземної мови та співбесіди з іноземної мови для вступників, які вступають за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра в передбачених Правилами прийому випадках.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАТВЕРДИТИ програми вступних іспитів з іноземної мови та співбесіди з іноземної мови для вступників, які вступають за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра в передбачених Правилами прийому випадках та розмістити їх в установлені строки, відповідно до правил прийому до ХНЕУ ім. С.Кузнеця в 2023 році, на вебсайті університету [www.hneu.edu.ua](http://www.hneu.edu.ua).

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програм вступних іспитів з математики та мови навчання (української та англійської) для іноземних громадян, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра в 2023 році.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАТВЕРДИТИ програми вступних іспитів з математики та мови навчання (української та англійської) для іноземних громадян, які вступають для здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну та заочну форми здобуття вищої освіти в 2023 році та розмістити їх на офіційному сайті університету.

**4. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, фахівця відділу аспірантури і докторантури Череднік М.А. про допуск вступників до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму підготовки (навчання) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів фізичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до складання вступних іспитів до аспірантури  
на очну (денну) форму навчання  
за рахунок коштів фізичних осіб

за спеціальністю 051 Економіка (ОНП «Економіка»):

Дугу Сергія Юрійовича  
Семенника Олександра Олександровича  
Ткаченка Сергія Петровича  
Чирку Андрія Миколайовича  
Шкутника Максима Васильовича

за спеціальністю 073 Менеджмент (ОНП «Менеджмент»):

Близнюка Олександра Васильовича  
Дементьєва Олександра Миколайовича  
Сенчугова Данііла Юрійовича  
Тимосевича Романа Володимировича

Устименка Андрія Володимировича

за спеціальністю 075 Маркетинг (ОНП «Маркетинг»)

Пурея Євгена Юрійовича

за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки (ОНП «Комп'ютерні науки»):

Баляницю Артема Гамлетовича

Блиндарука Андрія олександровича

Веретельника Костянтина Олеговича

Глушка Сергія Олександровича

Леуценка Олексія Володимировича

Назарова Дмитра Леонідовича

Рихву Володимира Ігоровича

Тоотса Роберта Володимировича

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (ОНП «Публічне управління та адміністрування»):

Бусласва Василя Олександровича

Маммедова Арслана Олеговича

**5.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, фахівця відділу аспірантури і докторантури Череднік М.А. про підсумки роботи відбіркової комісії щодо наданих вступниками (іноземними громадянами) до аспірантури документів та допуску вступників до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії за рахунок коштів фізичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** ДОПУСТИТИ до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (ОНП «Освітні, педагогічні науки»), 073 Менеджмент (ОНП «Менеджмент») громадян Джакоб Годісабле Чінака (ФРН), Гасімзаде Малік Ельшан огли (АР), Тань Ліпін, Мо Гуаньсян, Чжан Лей, Цуй Дзеньфень (КНР)

**6.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, фахівця відділу аспірантури і докторантури Череднік М.А. про призначення додаткового вступного випробування для іноземних громадян та осіб без громадянства при вступі до аспірантури у 2023 р.

**УХВАЛИЛИ:** допустити до складання додаткового вступного випробування громадян Джакоб Годісабле Чінака (ФРН), Гасімзаде Малік Ельшан огли (АР), Тань Ліпін, Мо Гуаньсян, Чжан Лей, Цуй Дзеньфень (КНР).

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Наталя БРИНЗА

07.04.2023 р.